



## 大视窗

# 源泉猕猴桃不沾半点化肥农药

### 年产仅200万斤,不预订根本吃不上

本报9月25日讯(记者 孙业文) 高品质的源泉猕猴桃是怎么种出来的?记者为此实地走访了源泉镇,原来源泉猕猴桃种植全程都是有机肥,不沾半点化肥农药,所以源泉镇的猕猴桃名副其实“好吃”!源泉猕猴桃年产仅200万斤,不预订根本吃不上。现在您的福利来了,只需一个电话,鲜美、天然无公害的源泉猕猴桃就能出现在您中秋的团圆宴上。

“源泉猕猴桃好吃、价贵、不愁卖。目前,市场上猕猴桃分陕西、泰安、源泉等产地,其中以源泉猕猴桃最为抢手,因为源泉猕猴桃味道香甜、无肉核。”种植园主赵先生称,源泉猕猴桃之所以好吃,除了水好空气好外,还有一个重要的原因就是猕猴桃的种植全程不使用半点化肥农药。

“现在许多水果都施化肥、打农药,有些残余的农药很容易渗透到果肉中,给人体造成危害。”赵先生说,从育苗开始

到树的开花结果全过程我们都是使用有机肥料,并且还安排专业技术人员指导管理,有效保护生态环境。

“生态、有机无公害是源泉猕猴桃的主打理念,我们保证每个从源泉出去的猕猴桃都干干净净、健康无公害。”赵先生说,大家可以放心食用源泉猕猴桃。“让你吃得津津有味,也让你吃得健康。”他说。

据赵先生介绍,1986年源泉首次引进试种猕猴桃,借助当地优质的土壤、水质和自然环境,大力发展有机种植,高标准管理,经过20多年的不断改良,培育出了口感纯正、个小味美、酸甜适度、细嫩多汁、芳香浓郁的猕猴桃。

“近些年,博山源泉的猕猴桃产量有200多万斤,销量又比较好,一般通过内部消化和老客户的预订就能销售完。”赵先生说,博山源泉猕猴桃在山东的知名度还不是很高,不少人并没有听说过,一方面是因为产量少,本地消

化快,另一方面因其品质好,老客户早就预订完了。

“皇帝女儿不愁嫁,好的东西应该让大家一起分享。”赵先生称,尽管博山猕猴桃供不应求,但是他们还是想竭力推广这个品牌,让广大人民群众品尝到正宗、高品质、味道鲜美的猕猴桃。

这样的猕猴桃您想不想尝尝鲜?45元一箱(5斤装),团购价每50箱赠一箱!

您只需一个电话,壹家就会帮您送货上门,预订电话:85196761。您也可以通过扫下面的二维码进行尝鲜预订!



## ● 公交运行图

### 纬一路、趵突泉北路施工结束

## 6条公交今起恢复原线运行

本报9月25日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 记者25日从济南市公交总公司获悉,因纬一路西半幅、趵突泉北路施工结束,9月26日起,28路、34路、K54路、128路、129路恢复纬一路运行,K59路恢复趵突泉北路运行。

28路恢复原杆石桥(路北)、经七纬一(路西)、经八路胜利大街(路南)站点,撤销临时增设的杆石桥(路西)、民生大街经八路(路西)站点。

34路恢复原经四纬一(路西)、经七纬一(路西)、省委(路西)站点,撤销临时增设的大观园(路西)、经七纬二(路西)、济南大厦(路南)站点。

K54路恢复后沿县西巷向南、泉城路向西、趵突泉北路向南恢复原线,恢复原芙蓉

街(路北)、杆石桥(路北)、经七纬一(路西)、省委(路西)站点,撤销临时增设的泉城广场北(路北)、杆石桥(路西)、民生大街经八路(路西)、省体育中心(路西)站点。

128路恢复原杆石桥(路北)、经七纬一(路西)、省委(路西)站点,撤销临时增设的杆石桥(路西)、民生大街经八路(路西)、省体育中心(路西)站点。

129路恢复原经七纬二(路北)、经七纬一(路西)、省委(路西)站点,撤销临时增设的经七纬二(路西)站点。

K59路恢复原趵突泉东门、泉城广场北、青龙桥南站点,撤销临时增设的芙蓉街、天地坛街、青龙桥站点。

## ● 交通进行时

### 宝华街东段、官扎营东街北段陆续完工

## 两条街中秋节将实现亮灯

本报9月25日讯(记者 王皇) 25日,记者从济南市市政公用局获悉,火车站北广场附近的官扎营东街和宝华街东段中秋期间将实现亮灯,宝华街东段已基本放开通行,官扎营东街中秋节后的周一完工通行。

官扎营东街北起堤口路,南至官扎营前街,红线宽为42米,全长674.6米;宝华街东段工程西起通普街,东至天成路西辅道,全长678.2米。据介绍,这两条路是火车站北广场道路交通体系的重要一环,也是官扎营片区内重要的市政基础设施,前段时间进行了全封闭施工,配套建设供水、供电、供气、供热、雨水、污水等管线。

25日,济南市市政公用局相关工作人员介绍,官扎营东街北段(宝华街至堤口路)、宝华街东段(官扎营东街至天成路)已完成全部管线及道路结构层的施工。根据城区重点道

路建设办公室部署,官扎营东街北段道路将于本月26日完成沥青混凝土上面层摊铺,宝华街东段计划在10月初进行沥青上面层的摊铺。

记者了解到,官扎营东街北段(宝华街至堤口路)26日完成最后一层沥青铺设后,将利用27日施划路面标线。道路将最终在中秋节过后的周一(28日)正式放开通行。宝华街东段(官扎营东街至天成路)目前已放开通行。

据介绍,为方便周边市民出行,26日晚这两条路将试亮灯,27日中秋节当天将正式亮灯。

相关工作人员介绍,官扎营东街和宝华街东段从设计到施工全面融汇了海绵城市建设要求,局部进行了透水人行道设计、下沉式绿化带、门洞式路缘石、红线界石抬高、石笼、渗水过滤井、溢流井、耐涝型景观绿化等建设。

## ● 看您关心的

### 响应大篷车“十个一,奉献一点爱”

## 大学生为留守儿童进行募捐

本报9月25日讯(记者 王倩 通讯员 王滢) 9月25日,在山东商职院校内,一场“十个一,奉献一点爱”主题活动正展开,同学们捐出笔、衣物、洗发水等物品,3个小时募集到价值近2000元的物品。

“十个一,奉献一点爱”活动由“兵妈妈”齐亚珍发起,作为齐鲁晚报公益艺术团的一员,齐亚珍在到济宁嘉祥时了解到当地有很多留守儿童,这些留守儿童家庭经济困难,缺少正常的关爱和亲人的呵护,而更多的孩子则因为父母不在身边性格孤僻,他们需要社会的关爱。

了解到这一情况后,齐鲁晚报张刚大篷车联合“兵妈妈”

齐亚珍发起“十个一,奉献一点爱”主题活动,面向高校社团以及社会爱心人士,联合发起爱心募捐活动。“十个一,奉献一点爱”的主要内容是为这些需要关爱的孩子们捐献一元钱、一支笔(钢笔、铅笔、圆珠笔均可)、一个书包、一个文具盒、一件(套)保暖衣、一条围巾、一双袜子、一双手套;一顶帽子、一个保暖水杯,也可以捐赠衣物。

3个小时,山东商职学院电子信息学院学生募集到笔、笔芯等70余支,衣物30余件,还有其他如本子、书等学习用品,有的同学还把刚买的洗发水、香皂等物品也一并捐出。一共募捐到价值近2000元的物品。

# 彩票销售厅开业捐4万救助金

### 济南福彩中心帮扶贫困村,改善基础设施建设



济南市福彩中心出资4万元救助金,捐赠给长清区五峰办事处葛条峪村。

本报9月25日讯(记者 王倩 通讯员 刘威) 9月25日,在济南中福在线旅游路销售厅,举行了一场特殊的开业典礼,由济南市福彩中心出资4万元救助金,捐赠给长清区五峰办事处葛条峪村,用于改善该村基础设施建设。

25日上午,在济南中福在线旅游路销售厅开业现场,福彩中心以及民政部门相关负责人将4

万元救助金捐赠给长清区五峰办事处葛条峪村代表。据了解,本次接受救助的葛条峪村是济南市民政局的定点帮扶村,济南市福彩中心已于去年12月为该村和其他贫困村及贫困家庭发放过共计6万元的救助金,本次发放的4万元救助金将用于改善该村基础设施建设。

之所以选择在彩票销售厅开业时捐赠救助金,福彩中心也是

为了表达福彩救孤济困的宗旨。济南市福彩中心主任焦建全表示,救孤济困是福彩应承担的社会责任,他们会一直坚持帮扶这些贫困村。

据了解,济南中福在线视频彩票十年来不仅筹集了4亿余元社会公益金,用于城市养老服务、助学、助残、社区服务建设等项目,还以销售厅为单位成立了十余支公益小分队。

# “90后”领跑大学生创业大赛

### 盼望提供渠道,让项目生存下去

本报9月25日讯(记者 周国芳) “通过无水保活物流,可以将山东沿海的鲜活海产品销往外地。实现‘鱼飞全球’是我们公司的目标。”25日,在历城区大学生创业大赛决赛现场,来自山东睿隆农业科技有限公司的创业者温鹏展示他的初创项目。值得注意的是,今年入围的12组项目中,由“90”后组成的创业团队有7项。其中,济南职业学院的“Yata百帮”

项目团队全部由1996年出生的成员组成。

据了解,经过前期选拔,共有12组团队入围创业大赛决赛。其中,6组初创企业,6组创意团队。经过项目展示和评委提问,最终决出2个一等奖项目。山东睿隆农业科技有限公司、小二郎碎片化广告分别获得初创企业和创意团队一等奖。

“创业大赛这个平台很好,评委老师们针对项目存在的不足也给出了独特的建议,让我们在创业道路上能少走不少弯路。”小二郎碎片化广告项目负责人张启元表示,刚刚毕业的大学生们选择下海创业,最渴望政府提供的还是渠道,也就相当于给我们一个“救生圈”,让初创企业或创意项目能活得久一点。